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            	Κάντε κλικ στην περιοχή απόθεσης ή σύρετε και αποθέστε το αρχείο σας.
	Περιμένετε μέχρι να ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση και η επεξεργασία.
	Μόλις ολοκληρωθεί η μεταφόρτωση και η επεξεργασία του αρχείου, θα δείτε τη σελίδα αποτελεσμάτων.
	Από τη σελίδα αποτελεσμάτων κάντε κλικ στο κουμπί Υπογραφή για να ξεκινήσετε την υπογραφή του αρχείου σας.
	Μπορείτε επίσης να μοιραστείτε το αρχείο σας μέσω αντιγραφής συνδέσμου ή email.
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            Q: Πώς να υπογράψετε ένα έγγραφο;

            A: Το έγγραφο θα μπορούσε να υπογραφεί με ηλεκτρονικές υπογραφές διαφόρων τύπων. Μεταφορτώστε το έγγραφό σας και περιμένετε μέχρι να υποβληθεί σε προεπεξεργασία. Στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί Υπογραφή και το έγγραφό σας θα ανοίξει στην εφαρμογή υπογραφής εγγράφων. Προσθέστε οποιαδήποτε υποστηριζόμενη υπογραφή στις σελίδες του εγγράφου και αποθηκεύστε την.

        

        
        
            Q: Είναι ασφαλές να χρησιμοποιήσετε δωρεάν υπογραφή εγγράφου Conholdate.App;

            A: Ναι, είναι απολύτως ασφαλές. Τα αρχεία σας αποθηκεύονται στον ασφαλή διακομιστή μας και προστατεύονται από οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη πρόσβαση. Μετά από 24 ώρες όλα τα αρχεία διαγράφονται οριστικά.

        

        
        
            Q: Πώς να μοιραστείτε έγγραφο για υπογραφή με άλλους;

            A: Αφού ανεβάσετε ένα έγγραφο και υποβληθεί σε προεπεξεργασία, θα μπορείτε να αντιγράψετε έναν σύνδεσμο υπογραφής τον οποίο μπορείτε να μοιραστείτε με οποιονδήποτε άλλο στο Διαδίκτυο.

        

        
        
            Q: Ποιο είναι το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου;

            A: Το μέγιστο επιτρεπόμενο μέγεθος αρχείου για μεταφόρτωση και σχολιασμό είναι 20 Mb.

        

        
        
            Q: Είναι ορατό σε όλους το υπογεγραμμένο έγγραφο docx;

            A: Εάν είστε εγγεγραμμένος χρήστης κατά την υπογραφή του εγγράφου docx, το Conholdate.App δημιουργεί ένα αντίγραφο του αρχικού εγγράφου και το υπογράφει. Μετά την αποθήκευση της υπογραφής, το υπογεγραμμένο αντίγραφο του εγγράφου είναι ορατό μόνο για τον κάτοχο του εγγράφου. Σε περίπτωση που δεν είστε εγγεγραμμένοι χρήστες, το υπογεγραμμένο έγγραφο docx θα είναι ορατό σε όλους όσοι έχουν μια διεύθυνση URL συνδέσμου για αυτό.

        

        
        
            Q: Μπορώ να αποθηκεύσω τις υπογραφές μου για περαιτέρω χρήση;

            A: Σε περίπτωση που είστε εγγεγραμμένος χρήστης, όλες οι υπογραφές σας θα αποθηκευτούν στον λογαριασμό σας και θα μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε για την υπογραφή οποιουδήποτε εγγράφου. Σε περίπτωση που είστε επισκέπτης χρήστης, τότε όλες οι υπογραφές σας θα χαθούν μετά το κλείσιμο της εφαρμογής υπογραφής.

        

        
        
            Q: Πώς μπορώ να εκτυπώσω υπογεγραμμένο έγγραφο docx;

            A: Απλώς κάντε κλικ στο εικονίδιο εκτύπωσης που βρίσκεται στην επάνω γραμμή εργαλείων του υπογράφοντος εγγράφου docx.
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